

易堵路段共61个 有31处瓶颈路段 我市交警发布春节出行避堵“攻略”



◆热线提醒 2382258

春节临近,不管是外出的、返程的都逐渐多了起来。1月24日,市交警支队发布“2018年春运期间辖区道路易发生拥堵路段分流绕行方案”,方案中将我市影响道路通行的施工路段、易发生交通事故引发拥堵的路段,以及车流量过大易造成拥堵的路段(包括多条道路交汇、并道或限制通行等瓶颈路段)进行了公布,提醒广大司机朋友如何绕行。

记者注意到,整个方案分为三大类,全市易堵路段和点位共61个,影响道路通行的施工路段和点位共有16个,例如南大梁高速G5515华蓥山隧道重庆往渠县方向、红花湾枢纽、樊(吟)石(铁)路0KM至2KM(宣汉县樊吟镇柏岩街)、复兴镇航达钢铁厂旁施工路段等。

随着春运高峰期临近,大量外地的车流会涌入我市境内,给城区道路带来拥堵。为此,达州交警专门进行了梳理,并公布了车流量过大易造成拥堵的路段,包括多条道路交汇、并道或限制通行等瓶颈路段。这些路段和点位,总共有31个,涵盖了达州中心城区及周边地区、县城及城郊结合部、交通干道所在的重点场镇等。

同时,交警部门还梳理出了易发生交通事故引发拥堵的路段和点位。在这一类易堵路段和点位中,隧道、桥梁、转盘、长下坡、冰雪路段、弯道较多的高速公路等特殊道路点位,都被公布出来,为广大司机朋友提供了有益的参

考。交警部门还提醒广大驾驶员朋友,春运期间经过这些路段时,要注意控制车速、谨慎驾驶。

“南大梁高速G5515红花湾枢纽,由达州市大竹县代管,施工时间为2017年12月1日到2018年2月8日(当前正封闭施工,须改道通行),建议经华蓥山隧道改道通行或由红花湾枢纽往达渝高速绕行;若半道通行,可由大竹月华高速收费站上南大梁高速。”这是交警部门公布相关情况中的其中一个内容,道路施工时间信息细化到了具体日期。

不仅如此,交警部门对国道省道的特殊路段易堵提醒,还加入了天气、地理环境等因素考量。例如,达州交警特别指出,G318国道卷洞路段是连续急弯,且连续上下坡,车流量大,有团雾,属于事故多发路段,一旦发生交通事故,该路段容易堵塞,“若遇堵塞,我们会及时出警,引导车辆有序停放,迅速撤除现场,恢复交通。”

(本报记者 李泽希)

拉完货回家遇车祸雇主该担责吗?

律师:合同关系已结束雇主不担责



丁山 帮办

13882889876

“我都睡觉了被人叫出去拉货,不料在回家途中不幸遭遇车祸,花了我5000多元的医药费,真是得不偿失!”24日,家住达川区南城市民钦先生焦急地向本报“丁山帮办”栏目求助。

市民:休息了被人喊去拉货 出事后雇主有无责任

据钦先生介绍,他平时用三轮摩托车帮人运送货物,22日晚上9点多钟,他已经上床睡觉了,却被一个熟人的电话叫醒让他出去拉趟货。随后,他开着三轮摩托车来到南城中医院附近,与雇主一起把货搬到三轮车上后就往通川区北外江湾城一库房送。

到达目的地卸完货后,雇主当即给了他40元运费。之后,他独自驾驶着三轮摩托车往

回赶,不料三轮摩托车突然打滑侧翻,使他受伤倒地、血流不止。事后,他被送到达川区人民医院救治,经医生检查,此次事故导致自己头部和手臂严重受伤。

“当晚挣了40元,却花了5000多元的医药费,想想都让人想不通!”钦先生说,虽然雇主知情后,派人到医院看望了他,并给他买了水果慰问。但是,他认为,不是雇主夜晚请他出去拉货,他就不会上这个“当”。因此,他想问一下,像这种情况雇主该不该承担连带责任?

律师:双方合同关系已完毕 雇主不承担赔偿责任

当日下午,记者就此联系了达城专业律师郑传富,郑律师解释称,个人之间形成劳务关系,提供劳务一方因劳务造成他人损害的,由接受劳务一方承担侵权责任。提供劳务一方因劳务自己受到损害的,根据双方各自的过错承担相应的责任。钦先生已将雇主的货物送达目的地,雇主已接收货物并结清了运费,双方合同关系已经履行完毕而终止。因此,钦先生独自驾驶三轮摩托车回家发生事故,雇主不承担赔偿责任。

最后,郑律师表示,虽然雇主没有法律责任,但是雇主作为雇佣活动的受益人,可以从人文关怀的角度,本着自愿原则,给予伤者适当的补偿。

(本报记者 罗丁山)

碧瑶湾景区达州外国语学校 联合慰问看望贫困户

本报讯 1月23日,达州外国语学校党委、碧瑶湾景区联合慰问看望了渠县万寿乡灵感村、磨盘村居住在异地集中安置新村的44户精准扶贫贫困户,并为他们送去了慰问品和慰问金。该县“两新”党委书记赵俊竹,达州外国语学校党委书记、董事长、校长,四川博舜农业发展有限公司董事长、总经理向黎,万寿乡党委书记刘小嫣、乡长唐利等领导参加慰问活动。

本次慰问前,达外党委、博舜公司、万寿乡党委、灵感村在碧瑶湾大酒店会议室召开了联席会议,就慰问事宜进行了反复研究,安排达外党委各支部和博舜公司一起对结对帮扶的15户贫困户进行入户走访,详细了解他们的困难和需求,清晰记录后汇总报达外党委和公司董事会。经第二次联席会议,决定给予44户贫困户每户30斤一级猪肉、20斤菜油、50斤大米的慰问,另为结对的15户贫困户根据需要给予电视机、洗衣机、煤气罐和灶具、床、衣柜、水桶等生活物品和现金慰问。

慰问品发放前举行了简短的仪式。向黎在讲话中指出,博舜公司作为达外党委的一个扶贫载体,其初衷就是积极响应党中央和县委精准扶贫号召进驻灵感村的。经过两年的发展,灵感村从以前一个不为人知的烂泥沟变成了今天的省级旅游度假区、4A级风景区,基础设施完善了,生活环境变美了,挣钱致富的门路更多了。变化大家有目共睹,亲身经历。向黎说,贫困并不可耻,但也不光荣。大家首先要从心里脱贫,坚定目标,积极行动,努力作为。相信有党和政府的关怀帮助,有他们的帮扶,大家一定能够脱贫致富,致富奔康。他表示,博舜公司在旅游带动和就业帮扶外,接下来将在种养等生态农业方面给予贫困户特惠措施,希望大家踊跃参与,与公司一同进步,共同发展。



(罗维太 本报记者 汤艳燕)

四川宏冶公司 迈入全省物业行业综合实力50强

日前,在四川省房协物业管理专业委员会和亿翰智库联合举办的“2017四川省物业服务企业综合实力TOP50”研究成果发布会上,四川省宏冶资产管理有限公司凭借强劲的企业实力、先进的经营理念和优质的物业服务能力荣获“2017四川省物业服务企业综合实力TOP50”称号,排位第24名,成为达州市唯一一家进入前50强的物业企业。

四川省宏冶资产管理有限公司是2001年8月成立。10多年来,通过公司全体员工的不懈努力和顽强打拼,从最初的住宅物业,发展到办公、仓储等物业,从事着大中型住宅区、大专院校、办公写字楼、工业厂房、医院、机场、政府机关等物业服务,总面积达780多万平方米;物业服务遍及深圳、宁波、昆明、重庆、安顺、成都、绵阳、宜宾、资阳、巴中、开江、渠县等地。公司也从最初的四级到一级物业管理资质,成为拥有宏冶保安服务公司、洁美保洁服务公司、鸿盛石材业公司、洪物装饰工程有限公司等多个全资(控股)子公司的集团公司,并先后获得多项荣誉。

(本报社区记者 郑景瑞)

主 编 王爱民
编 辑 胡 杨

官方微信 dzwbwx
官方微博 dazhouxinwen

投稿邮箱
dzwbjzx@sina.com
爆料热线:2382258